



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 15 ianuarie 2016 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință ordinară, fiind convocată la inițiativa primarului comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr,215/2001 privind administrația publică locală, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la avizierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 7 consilieri din totalul de 10 în funcție, lipsesc domnii consilieri Bacoș Ioan și Szekely Kalman, care au anunțat telefonic pe domnul primar că nu pot să se prezinte, domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe a anunțat pe domnul primar că întârzie la ședință.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Având în vedere că domnul consilier Movilă Daniel Constantin a fost președinte de ședință trei luni consecutive, se propune alegerea unui nou președinte de ședință.

Conform cutumei următorul care urmează să fie ales președinte de ședință în ordine alfabetică, este domnul consilier Movilă Ioan, propunere care este supusă la vot și cu 7 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nicio „ABȚINERE” este ales președintele.

Domnul primar solicită să fie aprobat ca punct suplimentar la ordinea de zi, cererea doamnei doctor Jakabfi Eniko de a ocupa un spațiu la Dispensarul medical Răstolița, unde a fost Farmacia, dar numai în cazul în care condițiile oferite vor fi acceptate de doamna doctor, în situația în care va putea beneficia de apă curentă și canalizare.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul primar cu completarea de rigoare și cu 7 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se aprobă așa cum a fost prezentată.

...///...

Procesul verbal de la ședința anterioară este supus la vot și cu 7 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” este aprobat în forma prezentată.

Domnul consilier Movilă Ioan propune ca să se treacă la primul punct din ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre și referatul de specialitate este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Nici unul din consilieri nu au avut obiecții la proiectul de hotărâre prezentat, se supune la vot și cu 7 voturi „pentru”, nici unul împotrivă și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.1 din 15 ianuarie 2016 prin care se aprobă volumul de masă lemnoasă stabilit a fi recoltat din fondul forestier și pășunile împădurite proprietatea comunei Răstolița, în anul 2016, respectiv 1.979 m.c. din fond forestier și 1.132 m.c. din pășuni împădurite.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi privind acordarea unor ajutoare de urgență unor locuitori din comună.

Proiectul de hotărâre și referatul de specialitate este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre .

Se dă cuvântul celor prezenți:

Domnul consilier Domokos Zoltan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat și propune ca ajutoarele să se aprobe în condiții bine justificate și pe bază de anchete sociale efectuate la domiciliul solicitanților.

Domnul consilier Ștețco Găvrilă este de acord cu proiectul de hotărâre propus .

Domnul consilier Movilă Ioan se declară de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind alte luări de cuvânt, deoarece în ședința comisiilor de specialitate a fost dezbătut proiectul de hotărâre, se supune la vot și cu 7 voturi „pentru”, nici unul împotrivă și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.2 din 15 ianuarie 2016 prin care se aprobă acordarea unui ajutor de urgență în sumă de 300 lei pentru numitul Zaharie Moldovan Ioan, din Răstolița, sat Răstolița, nr.45, pentru caz de deces al soției; suma de 300 lei lunar pe anul 2016, pentru minora Bondrea Viorica din Răstolița, sat Răstolița, nr.168, orfană de ambii părinți, elevă la Liceul Tehnologic Deda; suma de 100 lei lunar pentru numitul Buta Gheorghe, din Răstolița, sat Răstolița, nr.286/A, pentru procurarea de medicamente, pe anul 2016; suma de 500 lei numitului Petruț Iosif din Răstolița, nr.274, necesar continuării tratamentului cronic și plata spitalizării; suma de 100 lei lunar, pe anul 2016, numitei Buta Florentina, din Răstolița, nr.269, pentru continuarea tratamentului cronic; suma de 100 lei lunar pe anul 2016, numitei Fulop Irina din Răstolița, sat Iod, nr.509, pentru procurarea tratamentului medical cronic; suma de 200 lei numitului Vlaic Viorel din Răstolița, nr.248, pentru analize medicale .

Se trece la punctul trei din ordinea de zi , referatul este prezentat de doamna ing. Balmoș Gabriela, consilier în aparatul de

...///...

specialitate al primarului.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar.

Comisiile de specialitate au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre .

Se dă cuvântul celor prezenți :

Domnul consilier Domokos Zoltan, arată că nu putem merge pe ideea diminuării suprafețelor de pășunat ,din contră trebuie făcute demersurile necesare, pentru ca să reîntregim suprafețele de pășune respectiv să facem cerere la organele silvice, pentru a se exploata materialul lemnos care invadează în mod nejustificat pășunea, materialul lemnos ce va rezulta să fie valorificat după categoria rezultată, respectiv lemnul de lucru să fie vândut și lemnul de foc să fie folosit pentru consumul propriu la primărie și la unitățile subordonate.

Domnul consilier Lirca Ionel solicită să se facă demersuri la administratorul fondului forestier pentru exploatarea masei lemnoase care se pretează pentru exploatare din pășune și valorificarea superioară a acesteia.

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Coja Ioan consilier este de acord cu diminuarea suprafețelor pășunabile conform referatului de specialitate prezentat.

Nefiind alte luări de cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 5 voturi „pentru”, nici unul împotriva și două voturi „abținere” (în persoana domnilor consilieri Ștețco Gavrilă și Movilă Daniel Constantin), se adoptă Hotărârea nr.3 din 15 ianuarie 2016 prin care se aprobă diminuarea suprafețelor de pășune concesionate din trupul de pășuna „Borta, Belciu, Ciungitura” de la 29 ha la 17 ha, trupul de pășune va avea următoarea configurație: 17 ha pășune pretabilă la pășunat și 12 ha pășune împădurită cu consistența peste 0,4, Diminuarea suprafețelor de pășune concesionate din trupul de pășune „Braniște” de la 38,5 ha la 29,5786 ha, Trupul de pășune va avea următoarea configurație: 29,5786 ha pretabilă pentru pășunat și 8,91214 ha pășune împădurită.

Se trece la următorul punct din ordinea de zi.

Domnul primar Lirca Marius Ioan prezintă proiectul de hotărâre și referatul de specialitate.

Se dă cuvântul celor prezenți dar nici unul dintre consilieri nu se înscrie la cuvânt .

Din partea comisiilor de specialitate avizul este favorabil

Nefiind alte luări de cuvânt, proiectul de hotărâre, se supune la vot și cu 7 voturi „pentru”, nici unul împotriva și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.4 din 15 ianuarie 2016 prin care se acordă acceptul de participare a Școlii gimnaziale Răstolița, în cadrul Consorțiului școlar Valea Mureșului.

În continuare domnul primar prezintă cererea depusă de doamna doctor Jakabfi Eniko, medic de familie care înlocuiește pe doamna doctor Steriopol Alexandra Manuela pe perioada concediului pre și post natal, care solicită să i se închireze spațiul liber din cadrul Dispensarului medical Răstolița, dacă poate să-l adapteze pentru a locui temporar.

...///...

Se supune la vot și cu 7 voturi „pentru, nici unul împotriva sau abținere se aprobă cererea iar în cazul în care se poate transforma în suprafață locuibilă se va proceda la întocmirea formalităților de intrare în legalitate .

Domnul primar arată că se va proceda la întocmirea formalităților pentru exploatarea celor două partizi de lemn de foc.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Movilă Ioan

SECRETAR

Oprică Constantin

